

扫描二维码
关注“上海社区发布”扫描二维码
关注“春满华阳”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



华阳路街道党工委 联合出版

高质量发展在“上海硅巷”暨 2024 年华阳路街道优化营商环境大会召开



发布“上海硅巷”专项服务包

近日,高质量发展在“上海硅巷”暨 2024 年华阳路街道优化营商环境大会召开。长宁区党委副书记、区长侯继军,华东政法大学党委常委、副校长罗培新,长宁区党委常委、副区长翟磊,长宁区副区长廖光洪出席,区发改委、区商务委、区科委(科协)、区司法局、区人社局、区市场监管局、区投促办、区税务局、区虹桥办和华阳路街道相关负责同志,以及中国中小企业协会上海代表处等机构和重点企业代表、重点楼宇代表参加。

2024 年,华阳路街道聚焦“上海硅巷”科创街区建设,积极发挥先行探路、先行引领、先行示范的“三个先行”作用,全力以赴打造一流营商环境,谱写高质量发展新篇章。一是打好“科创牌”,

营造创新生态。打造“上海硅巷”创客厅,建设新微智谷众创空间,提升“上海硅巷”NO.1 创新空间功能,形成“上海硅巷”定西路科创主街“金三角”,探索打造具有硅巷特色的高质量孵化器,加快实现从“科创起势”到“科创成势”的转变;二是扩大“朋友圈”,提升产业能级。结合中山公园地区功能提升的整体规划,助推新增优质载体建设,为招大引强提供载体支撑。发挥“上海硅巷”创客厅等平台引领作用,推进以商引商、以链招商,推动科创企业集聚;三是念好“服务经”,护航企业发展。深化企业“服务包”制度,联合金融机构和律师事务所,为街区科创企业提供金融助企、法律保障服务,助力企业稳健快速发展。

华东政法大学党委常委、副校长罗培新指出:华阳路街道一直以来在招商、稳商、引商等方面善于用科技为企业发展赋能,用法治保障企业各项合法权益。此次上海法治化营商环境研究基地“上海硅巷”分中心的成立将进一步助力长宁区、助力“上海硅巷”科创街区营造一流营商环境,结出更加丰硕的成果。

长宁区党委副书记、区长侯继军强调:今年以来,长宁主要经济指标增势良好,接下来,我们将付出加倍努力,推动区域经济持续稳中有进、稳中向好。一要服务大局,不断释放改革红利、发展新机遇。二要强化服务,与企业携手并进、共同成长。三要培育新质,加快建设“上海硅巷”科创街区。优化政策服务,加快推动“上海硅巷”建设《三年行动方案》落地,重点推进实施载体更新、资本赋能等六大专项行动。优化金融服务,加强与投融资机构合作,努力提供贴近科技企业需求的投融资服务,支持投早投小投硬科技。优化人才服务,做深做实“虹桥人才荟”等功能平台,助力科创企业吸引人才、用好人才。

会上,为金杜律所、华泰创新、中国联通上海分公司等 8 家企业颁授“2023 年度服务区域经济重大贡献企业”,为海华永泰、挚享科技、素然服饰等 8 家企业颁授“2023 年度服务区域经济贡献企业”;为多媒体广场、新微智谷、海粟文

化广场等 8 栋重点楼宇颁授“服务区域经济重点楼宇”。同时,华阳路街道与新引进的轩泰国际物流、创普斯信息、嘉御诚律所等 10 个重点项目签约;为中国中小企业协会上海代表处、上海市江西商会和安徽商会、上海城市智能物联服务联盟、上海区块链技术协会、璞跃中国等 6 家单位颁发“上海硅巷”营商合作伙伴奖牌。

机器人“硅宝”发布了《“上海硅巷”科创街区 2024 年华阳路街道施工图》,推出营商环境提升、城市更新、综合服务、社区治理、党建引领等“5+X”板块、35 项任务。同时,位于华美达广场二楼的“上海硅巷”创客厅效果图亮相。

法治是最好的营商环境。上海法治化营商环境研究基地“上海硅巷”分中心正式成立,华东政法大学党委常委、副校长罗培新与长宁区党委常委、副区长翟磊为分中心揭牌。上海法治化营商环境研究基地“上海硅巷”分中心将进一步提升“上海硅巷”科创街区优质高效营商环境,为这片梧桐区内众多科技类企业提供源源不断的专业服务。

华东政法大学国际教育学院与华阳路街道共建签约,双方将围绕法律服务咨询、法律培训和研究、法律人才培养等多方面加强互动合作、共建联建。

会议现场还举行了“上海硅巷”高质量孵化器建设共同体成立仪式。

受警醒、明底线、知敬畏

“一部三街”联合开展警示教育月活动暨中心组联组学习



中心组联组学习现场

为全面贯彻党的二十大精神,推动全面从严治党向纵深发展,根据区纪委监委警示教育月工作要求,紧密结合在全党开展的党纪学习教育,近日,华阳路街道与长宁区社会工作部、新华路街道、江苏路街道共同开展“廉洁润初心 清正守底线”警示教育月活动暨中心组联组学习,教育引导党员、干部学纪、知纪、明纪、守纪。

活动邀请市委巡视组原副组长、正局级巡视专员、市纪委原常委赵增辉教授,为党员干部开展学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》辅导报告。赵增辉教授深入浅出地讲解了修订《条例》的背景和意义,结合近年来发生的典型案例,解读了《条例》的新精神、新内容。

辅导报告后,长宁区社会工作部以及新华、江苏、华阳路街道处级班子领导开展联组学习,重点围绕学习《中国共产党纪律处分条例》和把握“六项纪律”要求开展交流研讨。

联组学习组一行来到长宁区全面从严治党警示教育基地(东馆),集体参观长宁区近年来党风廉政建设经验成果和特色亮点,通过“清源正本”“激浊扬清”“清风悠扬”和“清新正身”四大主题展区,学习廉洁典型的事迹和经验,以图文、视频、数字多媒体等多种方式,警醒知止、正本清源、固本培元。

华阳路街道将坚持围绕中心、服务大局,突出一个“实”字,把开展党纪学习教育同深入基层开展“四百”大走访,不断谱写新时代“凝聚力工程”新篇章紧密结合;把开展党纪学习教育与持续推进整治形式主义为基层减负紧密结合,推动党纪学习教育走深走实,让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。